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S P E C I A L  S E C T I O N

αραίωση των μαλλιών είναι μια εξαιρετι-
κά στρεσογόνος κατάσταση, που επηρεά-
ζει αρνητικά τους περισσότερους άνδρες. 
Όμως στο Διαδίκτυο πολλές από τις διαφη-
μιζόμενες «μαγικές συνταγές» προσφέρουν 
απλώς φρούδες ελπίδες... Για το τι πραγ-
ματικά ισχύει ρωτήσαμε τον πλαστικό χει-
ρουργό Δρα Αναστάσιο Βεκρή, μέλος της 
Διεθνούς Εταιρείας Χειρουργικής Αποκα-
τάστασης Τριχωτού (ISHRS) και επιστη-
μονικό διευθυντή της εξειδικευμένης κλι-
νικής μαλλιών Advanced Hair Clinics, μια 
κορυφαία κλινική που έχει καταφέρει να 
βραβευθεί διεθνώς επί τέσσερα έτη (2016, 
2017, 2019, 2020) ως International Hair 
Clinic of the Year από τον έγκριτο οργα-
νισμό IMTJ: «Η μόνη ενδεδειγμένη ιατρι-
κή μέθοδος που αποκαθιστά οριστικά και 
με ασφάλεια την αραίωση μαλλιών είναι 
η μεταμόσχευση μαλλιών με την ελάχιστα 
επεμβατική μέθοδο FUE. Αν εφαρμοστεί 
από αποδεδειγμένα έμπειρη και εξειδι-
κευμένη ιατρική ομάδα, οδηγεί σε ένα φυ-
σικό και άριστο αποτέλεσμα, που αγγίζει 
το εντυπωσιακό ποσοστό του 95%-98%».

Πώς εφαρμόζεται: Η σύγχρονη μέθοδος 
εμφύτευσης FUE, η οποία ήρθε για να αντι-
καταστήσει την παλαιότερη και εξαιρετικά 
τραυματική τεχνική FUT (Strip), πραγμα-
τοποιείται υπό τοπική αναισθησία, επιτρέ-
ποντας χωρίς καθόλου πόνο την εξαγωγή 
των τριχοθυλακίων ένα προς ένα από τη 
δότρια περιοχή του τριχωτού της κεφαλής 
και την εμφύτευσή τους στην περιοχή όπου 
παρατηρείται αραίωση.

Πότε θα γίνει εμφανές το αποτέλεσμα; 
Η ανάπτυξη νέων μαλλιών πραγματοποι-
είται σταδιακά και ολοκληρώνεται μέσα σε 
12 μήνες, και τα εμφυτευμένα μαλλιά μπο-
ρούν να λουστούν, να βαφτούν και να κου-
ρευτούν χωρίς κανένα πρόβλημα.

Ποιος είναι ο ιδανικός υποψήφιος; 
Οποιοσδήποτε άντρας άνω των 18 ετών 
με πρόβλημα ανδρογενετικής αλωπεκί-
ας οποιουδήποτε σταδίου θα βρει οριστι-
κή λύση με τη μέθοδο FUE, η οποία μπο-
ρεί να εφαρμοστεί ακόμα και σε εξειδικευ-

μένες περιπτώσεις ουλωτικής αλωπεκίας, 
έπειτα από τραύμα ή έγκαυμα.

Πότε επιστρέφει ο ασθενής στις δρα-
στηριότητές του; «Αν μιλάμε για πνευ-
ματική εργασία, ο ασθενής μπορεί κυριο-
λεκτικά να επιστρέψει την επόμενη μέρα. 
Χειρωνακτικές εργασίες, δραστηριότητες 
στον εξωτερικό χώρο ή άθληση μπορούν 
να επαναληφθούν χωρίς κανένα πρόβλη-
μα το αργότερο μία εβδομάδα μετά τη με-
ταμόσχευση μαλλιών», τονίζει ο Δρ Ανα-
στάσιος Βεκρής.

Αραίωση των μαλλιών; 
Κανένας συμβιβασμός!

Ανακόψτε οριστικά και μόνιμα την επέλαση της τριχόπτωσης, με τη μεταμόσχευση μαλλιών FUE

Ευχαριστούμε τον Δρα Αναστάσιο Βεκρή, πλαστικό χειρουργό, 
επιστημονικό διευθυντή της Advanced Hair Clinics − 4 φορές 
βραβευμένη ως International Hair Clinic of the Year, 2016, 2017, 
2019, 2020 - IMTJ Awards (www.advancedhairclinics.gr).
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